



*Исламская коллекция берлинского музея считается одной из богатейших в мире.*

Музей Пергамон, который находится в столице Германии, открыл онлайн-доступ к более чем 11 тысячам экспонатов Музея исламского искусства.

Как со ссылкой на International Quran News Agency пишет «Исламосфера», интернет-пользователи могут ознакомиться с ювелирными изделиями, старинными монетами, произведениями исламского изобразительного искусства из таких стран как Турция, Иордания, Сирия, Ирак, Иран. Пакистан и т.д.

Напомним, исламская коллекция берлинского музея считается одной из богатейших в мире. Основан он был Вильгельмом фон Боде еще в 1904 году.